

Prednosti učenja stranog jezika kroz ljetni kamp u inozemstvu

Aleksandra Jančić, asistent u marketingu u Smart grupi

Želite li da vaše dijete uz učenje stranog jezika postane samostalno, razvije samopouzdanje, upozna kulturu i običaje druge zemlje te stekne nove prijatelje? Onda je ljetni kamp prava stvar za vas

Već nekoliko godina postoji popularan trend učenja stranog jezika kroz ljetni kamp u inozemstvu koji organiziraju brojne škole stranih jezika za djecu i mlade. Upravo ovakav pristup učenju jezika donosi brojne koristi. U ljetnom kampu djeca i mladi uče jezik kroz brojne ciljano organizirane aktivnosti. Ovakav pristup pruža mogućnosti učenja stranog jezika kroz stilove edukacije koji se razlikuju od zemlje do zemlje te djeca i mladi imaju priliku učiti jezik u izvornom govornom području, što svakako predstavlja prednost nad klasičnim načinima učenja jezika. Osim učenju stranog jezika, ljetni kamp pogoduje i psihološkom i fizičkom razvoju djece. Zbog razdvojenosti od roditelja djeca se uče samostalnosti te razvijaju samopouzdanje i snalažljivost s obzirom da se pred njih stavljaju brojni izazovi s kojima se do tad nisu susretali. Djeca i mladi uče kako potražiti pomoć od drugih, kako preuzeti rizik i odgovornost, razvijaju međuljudske odnose, uče

o novim kulturama i tradiciji te što je najvažnije, usvajaju znanje na temelju vlastitog iskustva. Istraživanja pokazuju zapažanja roditelja da su djeca nakon iskustva u kampu postala odgovornija, shvatila važnost davanja te imaju izraženiju sposobnost izboriti se za sebe. Što se tiče mladih, današnji kampovi pokušavaju mladež barem na kratko vrijeme odvojiti od svijeta današnjice u kojem vladaju mediji i tehnologija. Kroz ovakve programe se nastoji mlade poticati da budu društveniji te steknu nova poznanstva bez mobitela, iPada i ostalih tehnologija. Ukoliko se roditelji odluče poslati svoje dijete u ljetni kamp, moraju svakako donijeti niz važnih odluka, krenuvši od onih financijske prirode s obzirom da se cijene u prosjeku kreću od 1.400 do 1.700 eura za dvotjedni boravak u inozemstvu. Programi se

također razlikuju. Postoje oni koji uključuju samo tečajeve, dok si smještaj morate sami osigurati pa do onih koji uključuju tečaj, smještaj i dodatne aktivnosti. Naravno, druga varijanta će zahtijevati i veći novčani izdatak. Najčešće programi uključuju boravak u obiteljima, vožnju autobusom do škole, nastavu, popodnevne aktivnosti, cjelodnevni izlet, materijale za tečaj te certifikat o završenom tečaju. Uz važnost cijene velika je i važnost destinacije na kojoj će vaše dijete učiti jezik. Izbor nije jednostavan. Primjerice, istraživanja pokazuju da roditelji u Hrvatskoj mogu izabrati između 12 zemalja za učenje engleskog jezika u inozemstvu. Prije nego donesete niz važnih odluka, prvi korak je da razgovarate sa svojim djetetom te zajednički donesete odluku o učenju stranog jezika u inozemstvu.

ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART
PALINOVEČKA 19 (VRBANI III), ZAGREB

TEL: 01/3874 355

GSM: 091/3874 358

MAIL: info@smart-jezici.hr

WEB: www.smart-jezici.hr